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IZPITNA POLA 1 

Razvoj demokracije 

Naloga Točke Rešitev Dodatna navodila 

1 1  A  

1  D  

1  E  

Skupaj 3  

 
Naloga Točke Rešitev Dodatna navodila 

2.1 1 dve od: 
 omejitev števila vojakov 
 omejitev mornarice 
 ukinitev vojnega letalstva 
 prepoved vojne industrije 

 

2.2 1 dve od: 
 vprašanje meja / spremembe (državnih) mej 
 vprašanje krivde za vojno 
 plačilo vojne odškodnine / reparacije 
 določila glede kolonij 
 ekonomska določila o dobavah premoga in 

barvnih kovin 
 prepoved združitve z Avstrijo 

 

2.3 1 ena od: 
 Najpomembnejša pogodba je bila sklenjena v 

Versaillesu. 
 Na podlagi versajske pogodbe je bila določena 

ureditev Evrope po vojni ... 

 

Skupaj 3  

 
Naloga Točke Rešitev Dodatna navodila 

3.1 1 dve do: 
 konservativna (stranka) 
 laburistična (stranka) 
 liberalna (stranka) 

 

3.2 1 ena od: 
 V zunanji politiki je Velika Britanija ostajala 

konservativna. 
 Prizadevali so si za premoč na morju. 
 Poskušali so ohranjati ravnotežje med Francijo 

in Nemčijo. 
 Med špansko državljansko vojno so razglasili 

nevtralnost. 
 Popuščali so Hitlerju kljub njegovemu kršenju 

versajske pogodbe. 
 Hitlerju dovolijo priključitev Avstrije in čeških 

Sudetov. 

 

Skupaj 2  
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Naloga Točke Rešitev Dodatna navodila 

4.1 1 pet od: 
 Estonija 
 Latvija 
 Litva 
 Poljska 
 Madžarska 
 Romunija 
 Jugoslavija 
 Bolgarija 
 Albanija 
 Grčija 
 Turčija 
 Španija 
 Portugalska 

 

4.2 1 ena od: 
 Sistem demokracije je zapleten. 
 Sistem demokracije je razmeroma počasen pri 

ukrepanju. 
 V gospodarskih krizah je težko doseči družbeni 

konsenz. 
 Med krizo se ljudje prestrašijo in hitreje 

popustijo skrajnim idejam … 

 

Skupaj 2  
 
Naloga Točke Rešitev Dodatna navodila 

5 2  T 
 K 
 T 
 K 

Za štiri pravilne rešitve 2 točki, 
za tri ali dve 1 točka.  

 
Naloga Točke Rešitev Dodatna navodila 

6.1 1  Nikolaj II.  

6.2 1 ena od: 
 Verjel je, da mu je bila oblast podeljena z božjo 

voljo. 
 Ni želel spremeniti načina vladanja zaradi 

tradicije. 
 Svojemu nasledniku je želel prepustiti enako 

vladavino, kot jo je prevzel … 

 

Skupaj 2  
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Naloga Točke Rešitev Dodatna navodila 

7.1 1  Aprilske teze  

7.2 1 ena od: 
 Zahteval je, da se vojna konča. 
 Zahteval je, da Rusija izstopi iz vojne. 

 

7.3 1 ena od: 
 Zahtevali so zaplembo in nacionalizacijo 

posestev in velikih podjetij. 
 Vso politično oblast morajo prevzeti sovjeti. 
 Zahtevajo odpravo policije in vojske ter 

oborožitev ljudstva. 
 Želeli so prevzeti nadzor nad proizvodnjo in 

delitvijo dobrin … 

 

Skupaj 3  
 
Naloga Točke Rešitev Dodatna navodila 

  A  STALINIZEM B  NACIZEM  

8.1 1  (Josip V.) Stalin  (Adolf) Hitler  

8.2 1 dve od: 
 V državi je bilo veliko 

socialnih razlik. 
 Čutile so se posledice 

prve svetovne in 
državljanske vojne. 

 Država je bila kot 
komunistična država 
izolirana … 

dve od: 
 Država je čutila 

posledice pariške 
mirovne pogodbe. 

 Državo je prizadela 
svetovna 
gospodarska kriza. 

 Neuspešno vladanje 
socialdemokratov. 

 Plačevanje vojne 
odškodnine je vplivalo 
na inflacijo … 

 

8.3 1 dve od: 
 Estonija 
 Litva 
 Latvija 
 (del) Poljske 

dve od: 
 Avstrija 
 Belgija 
 Danska 
 Nizozemska 
 Francija 
 Norveška 
 Porenje 
 Posarje 
 Češka 
 (del) Poljske … 

 

8.4 1 ena od: 
 S propagando so 

predstavljali vodjo kot 
nedotakljivega. 

 Propaganda ga je 
predstavljala v 
nadčloveški veličini …

ena od: 
 S propagando so 

predstavljali vodjo kot 
nedotakljivega. 

 Propaganda ga je 
predstavljala v 
nadčloveški veličini …

 

Skupaj  4  
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Sodelovanje in konflikti v 20. stoletju 

Naloga Točke Rešitev Dodatna navodila 

9.1 1 dve od: 
 maroška kriza 
 aneksijska kriza 
 rusko–japonska vojna 
 balkanska vojna 
 burska vojna 

 

9.2 1 dve od: 
 Na svetu je bilo veliko mednarodnih sporov. 
 Številnim narodom ni uspelo uresničiti svojih 

nacionalnih teženj. 
 Kolonialne države so se zapletale v kolonialne 

spore. 
 Med številnimi državami so obstajale tajne 

pogodbe in dogovori. 
 Manjši narodi so videli izhod samo v radikalnih 

rešitvah … 

 

Skupaj 2  
 
Naloga Točke Rešitev Dodatna navodila 

10.1 1 balkansko bojišče, dve od: 
 Kolubara 
 Cer 
 Drina 

 

zahodno bojišče, dve od: 
 Marna 
 Verdun 
 Soma 
 Ypres 

 

vzhodno bojišče, dve od: 
 Tannenberg 
 Mazurska (jezera)  
 Galicija 

 

10.2 1 ena od: 
 Vojna je bila povsem drugačna od prejšnjih 

vojn, ko je o njihovem izidu odločalo nekaj bitk. 
 Vojna je zajela skoraj ves svet. 
 Vojna je trajala štiri leta. 
 V vojno je bilo vključeno tudi zaledje. 
 V vojni je bilo uporabljeno veliko število novega 

orožja … 

 

Skupaj 2  
 
Naloga Točke Rešitev Dodatna navodila 

11.1 1  ZDA vstopijo v prvo svetovno vojno.  

11.2 1 ena od: 
 Tehtnica vojne se je začela nagibati na 

antantno stran. 
 Z vstopom so se okrepile antantne sile … 

 

Skupaj 2  
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Naloga Točke Rešitev Dodatna navodila 

12 1  antanta  

 
Naloga Točke Rešitev Dodatna navodila 

13 1 tri od: 
 Norveška 
 Švica 
 Švedska 
 Danska 
 Španija 
 Nizozemska 
 Albanija 

 

 
Naloga Točke Rešitev Dodatna navodila 

14.1 1 tri od: 
 Madžarska 
 Romunija 
 Bolgarija 
 Slovaška 
 Finska 

 

14.2 1 ena od: 
 vzhodni del Evrope 
 jugovzhodni del Evrope 
 Poljska / Sovjetska zveza / Jugoslavija … 

 

14.3 1 ena od: 
 Uporabljali so njihove proizvodne zmogljivosti. 
 Izkoriščali so naravna bogastva podrejenih 

držav. 
 Prebivalstvo podrejenih držav so uporabljali za 

prisilno delo … 

 

Skupaj 3  
 
Naloga Točke Rešitev Dodatna navodila 

15 1  A  

1  E  

1  F  

Skupaj 3  
 
Naloga Točke Rešitev Dodatna navodila 

16.1 1 ena od: 
 dan D 
 izkrcanje v Normandiji 

 

16.2 1 ena od: 
 Druga fronta je razbremenila Sovjetsko zvezo. 
 Nemci so bili prisiljeni umakniti del enot z 

vzhodnega bojišča … 

 

Skupaj 2  
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Naloga Točke Rešitev Dodatna navodila 

17.1 1  mednarodno sodišče (za sojenje vojnim 
zločincem) 

 

17.2 1 ena od: 
 Japonska je bila druga največja poraženka 

druge svetovne vojne.  
 V Tokiu so sodili japonskim vojnim zločincem …

 

Skupaj 2  
 
Naloga Točke Rešitev Dodatna navodila 

18 2  V 
 H 
 G 
 S 

Za štiri pravilne rešitve 2 točki, 
za tri ali dve 1 točka.  

 
Naloga Točke Rešitev Dodatna navodila 

19 1 tri od: 
 stanje stalne napetosti 
 oboroževalna tekma 
 številne lokalne vojne 
 krizna žarišča 
 železna zavesa 
 stanje med vojno in mirom 
 vesoljska tekma ... 

Za tri ali dve pravilni rešitvi 
1 točka. 

 
Naloga Točke Rešitev Dodatna navodila 

20.1 1 ena od: 
 Te države so predstavljale varnostni ščit 

Sovjetske zveze. 
 Te države je lahko gospodarsko izkoriščala. 
 Ta del Evrope je (kot zmagovalka vojne) štela 

kot svojo interesno sfero … 

 

20.2 1 ena od: 
 Vse upore je nasilno zadušila. 
 Posamezniki so bili obsojeni na prirejenih 

sodnih procesih … 

 

Skupaj 2  
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Naloga Točke Rešitev Dodatna navodila 

21  A  NEMŠKO  
 VPRAŠANJE 

B  TRŽAŠKO 
  VPRAŠANJE 

 

1 ena od: 
 Razdeljena je bila na 

štiri okupacijske cone.
 Razdeljena je bila na 

ameriško, britansko, 
francosko in sovjetsko 
cono. 

ena od: 
 Predvojna Julijska 

krajina je bila 
razdeljena na dve 
coni. 

 Območje je bilo 
razdeljeno na cono A 
(uprava Anglo-
Američanov) in cono 
B (uprava 
jugoslovanske 
vojske). 

 

1  1948/1949  1947  

1 ena od: 
 Nastali sta dve državi.
 Nastali sta Zvezna 

republika Nemčija 
(ZRN) in Nemška 
demokratična 
republika (NDR) … 

ena od: 
 Jugoslavija dobi 

večino Primorske in 
Istre. 

 Na narodnostno 
najbolj mešanem 
območju ustanovijo 
Svobodno tržaško 
ozemlje (STO) … 

 

1 ena od: 
 Veliko ljudi je 

pobegnilo iz vzhodne 
Nemčije na zahod. 

 Množične migracije 
na zahod … 

ena od: 
 Premik meje je 

povzročil migracije. 
 Italijani so se začeli 

izseljevati iz predelov, 
ki so pripadli 
Jugoslaviji … 

 

1 ena od: 
 s padcem Berlinskega 

zidu 
 z združitvijo Nemčij 

 s podpisom osimskih 
sporazumov 

 

Skupaj 5  

 
Naloga Točke Rešitev Dodatna navodila 

22.1 1  1956  

22.2 1 dve od: 
 nezadovoljstvo z življenjskimi razmerami 
 neizpolnjene obljube o destalinizaciji 
 želja po odpravi enopartijskega sistema 
 težnja, da bi se otresli sovjetske nadvlade … 

 

22.3 1 ena od: 
 Uporniki niso dobili pomoči z zahoda, ker je bil 

svet blokovsko razdeljen. 
 Zahod se ni želel vpletati v sovjetske zadeve. 

 

Skupaj 3  
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Naloga Točke Rešitev Dodatna navodila 

23.1 1  (gibanje) neuvrščenih  

23.2 1 dve od: 
 Zavzemali so se za dekolonizacijo. 
 Zavzemali so se za mir. 
 Zavzemali so se za varnost vseh držah. 
 Zavzemali so se za premagovanje 

gospodarskih težav tretjega sveta. 

 

Skupaj 2  

 
Naloga Točke Rešitev Dodatna navodila 

24.1 1 ena od: 
 vztrajanje pri ohranitvi Jugoslavije 
 mednarodni spori 
 prizadevanje, da bi vsi Srbi živeli v eni državi 
 centralistične težnje (z vodilno vlogo Srbije) … 

 

24.2 1 dve od: 
 V Bosni in Hercegovini so živeli pripadniki treh 

večjih narodov. 
 Bosna in Hercegovina je bila Jugoslavija v 

malem. 
 V Bosni in Hercegovini so živeli Bošnjaki / 

Muslimani, Srbi in Hrvati. 
 Obstajale so ideje o delitvi Bosne in 

Hercegovine. 

 

24.3 1  1995  
 Pariz 

 

Skupaj 3  
 
Naloga Točke Rešitev Dodatna navodila 

25 3  1945 
 1950 
 1949 
 1948 
 1961 
 1968 

Za šest pravilnih rešitev 3 točke, 
za pet in štiri 2 točki,  
za tri ali dve 1 točka. 

 
 
Skupno število točk IP 1: 60 
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IZPITNA POLA 2 

Narodna zgodovina 

Gli Sloveni e l'evoluzione delle regioni storiche. La Penisola appenninica: dai 
Comuni agli stati regionali. L'Istria dal Medioevo al XVIII secolo 
 

Dom. Punti Risposta Ulteriori indicazioni di valutazione 

1.1 1 tre tra: 
 Avari 
 Longobardi 
 Bavari 
 Bizantini/Romani 
 Franchi 

 

1.2 1  Avari  

Totale 2  

 

Dom. Punti Risposta Ulteriori indicazioni di valutazione 

2 1  A  

1  C 

1  D 

Totale 3   

 

Dom. Punti Risposta Ulteriori indicazioni di valutazione 

3.1 1  Modesto  

3.2 1 una tra: 
 metodo più morbido 
 senza usare la violenza 
 utilizzava la lingua slava 
 dava connotati cristiani alle usanze pagane 
 richiedeva la decima più bassa… 

 

Totale 2  

 

Dom. Punti Risposta Ulteriori indicazioni di valutazione 

4.1 1 una tra: 
 Risolvere dei problemi riguardanti il potere 

politico del duca Giovanni. 
 Risolvere il problema della tassazione. 
 Chiarire i diritti e i doveri delle città istriane sotto 

il governo franco. 
 Risolvere il problema della popolazione slava  

insediatasi sulle terre comuni istriane... 

 

4.2 1 una tra: 
 Si risolse a favore della popolazione istriana. 
 Il duca Giovanni dovette spostare la 

popolazione slava nelle aree dove non 
recavano danni alla popolazione istriana. 

 

Totale 2  
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Dom. Punti Risposta Ulteriori indicazioni di valutazione 

5 1 una tra: 
 La fattoria affidata a una famiglia contadina. 
 Un appezzamento di terra affidato a una 

famiglia contadina.  

 

1 una tra: 
 Libro dei terreni coltivati 
 Registro dei beni fondiari e dei redditi… 

 

Totale 2  

 

Dom. Punti Risposta Ulteriori indicazioni di valutazione 

6 3  B 
 B 
 A 
 A 
 A 
 B 

Per sei risposte esatte, 3 punti, 
per cinque o quattro risposte 
esatte, 2 punti, per tre o due 1 
punto. 

 

Dom. Punti Risposta Ulteriori indicazioni di valutazione 

7.1 1 una tra: 
 Le città istriane (costiere)/del Litorale 
 Ptuj 
 due tra: Piran, Koper, Isola 

 

7.2 1  Podestà  

Totale 2  

 

Dom. Punti Risposta Ulteriori indicazioni di valutazione 

8.1 1 due tra: 
 Le città vennero cinte da mura di difesa. 
 Un continuo addestramento delle truppe 
 Si affermarono gli eserciti mercenari. 
 Crearono un sistema difensivo chiamato Confine 

militare. 
 Arruolamento dei contadini (črna vojska). 
 La difesa sul confine fu affidata agli uscocchi 

(krajišniki)… 

 

8.2 1  Tabori  

8.3 1 una tra: 
 uscocchi 
 krajišniki 
 popolazioni fuggite dai turchi (Serbi, Valacchi, 

Morlacchi,...) 

 

Totale 3  
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Dom. Punti Risposta Ulteriori indicazioni di valutazione 

9.1 1 una tra: 
 L'Italia centro-settentrionale faceva parte del 

Sacro Romano Impero germanico e l'imperatore 
non era fisicamente presente. 

 Le città si impossessarono delle regalie. 
 Le città cacciarono i signori feudali. 
 I nobili formarono delle leghe private. 
 Le città italiane approfittarono del minore 

controllo da parte dell'Imperatore… 

 

9.2 1 una tra: 
 A causa delle lotte interne nelle città. 
 Si decise di affidare il potere a un forestiero che 

sarebbe stato neutrale/imparziale… 

 

9.3 1 una tra: 
 occuparsi della difesa e della protezione della 

città. 
 controllare il lavoro del podestà… 

 

Totale 3  

 

Dom. Punti Risposta Ulteriori indicazioni di valutazione 

10 1  A  

1  B 

1  C 

Totale 3   

 

Dom. Punti Risposta Ulteriori indicazioni di valutazione 

11 3  1492 
 1454 
 1183 
 1282 
 1250 
 1450 

Per sei risposte esatte, 3 punti, 
per cinque o quattro, 2 punti, per 
tre o due, 1 punto. 

 
 
L'evoluzione del movimento nazionale sloveno e il Risorgimento italiano. 
Dall'unificazione italiana alla fine del XIX secolo. Istria nel XIX sec. 

Dom. Punti Risposta Ulteriori indicazioni di valutazione 

12 3  C 
 A 
 B 
 F 
 D 
 E 

Per sei risposte esatte, 3 punti, 
per cinque o quattro, 2 punti, per 
tre o due, 1 punto. 
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Dom. Punti Risposta Ulteriori indicazioni di valutazione 

13.1 1  Matija Majer  

13.2 1  Slovenia unita (Zedinjena Slovenija)  

 1 due tra: 
 Unificazione degli sloveni della Carniola, 

Litorale, Stiria e della Carinzia in un'unica unità 
amministrativa e autonoma sotto gli Asburgo. 

 Parità linguistica con il tedesco. 
 Creazione di un'università a Lubiana. 
 Rifiuto di far parte della Germania unificata. 

 

Totale 3  

 

Dom. Punti Risposta Ulteriori indicazioni di valutazione 

14.1 1 tre tra: 
 censura 
 proibizione di alcuni giornali 
 chiusura di associazioni politiche 
 polizia 
 burocrazia 
 spionaggio 
 repressione di idee autonomistiche 
 il tedesco lingua ufficiale  

 

14.2 1 una tra: 
 A causa della sconfitta austriaca nella II guerra 

d'indipendenza italiana. 
 A causa della perdita della Lombardia nella II 

guerra d'indipendenza italiana. 
 A causa della sconfitta subita in guerra da parte 

del Regno di Sardegna e della Francia… 

 

Totale 2  

 

Dom. Punti Risposta Ulteriori indicazioni di valutazione 

15 2  S 
 T 
 T 
 S 

Per quattro risposte esatte, 2 
punti, per tre e due risposte 
esatte, 1 punto. 

 

Dom. Punti Risposta Ulteriori indicazioni di valutazione 

16 1  Sloga/Unità/Concordia  

 

Dom. Punti Risposta Ulteriori indicazioni di valutazione 

17 1  A  

1  C  

1  D  

Totale 3  

 

Dom. Punti Risposta Ulteriori indicazioni di valutazione 

18 1 una tra: 
 Vuole realizzare una repubblica affidando il 

ruolo principale al popolo. 
 Con una rivoluzione, affidando il compito 

principale al popolo e proclamando una 
repubblica… 
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Dom. Punti Risposta Ulteriori indicazioni di valutazione 

19.1 1  Le cinque giornate di Milano  

19.2 1 una tra: 
 l'Inno di Mameli 
 Il Canto degli italiani 

 

19.3 1 una tra: 
 Carlo Alberto 
 Sovrano/re del Regno di Sardegna… 

 

19.4 1 due tra: 
 Battaglia di Goito 
 Battaglia di Peschiera 
 Battaglia di Custoza 
 Battaglia di Novara 
 Battaglia di Verona  
 Battaglia di Santa Lucia… 

 

Totale 4  

 

Dom. Punti Risposta Ulteriori indicazioni di valutazione 

20  A II GUERRA 
 D'INDIPENDENZA 

B  III GUERRA 
 D'INDIPENDENZA 

 

1  Regno di Sardegna e 
Francia contro l'Austria 
(Impero austriaco) 

 Prussia e Italia contro 
l'Austria (Impero 
austriaco) 

 

1 due tra: 
 Magenta 
 San Martino 
 Solferino… 

due tra: 
 Custoza 
 Lissa (Vis) 
 Bezzecca 
 Sadowa… 

 

1 una tra: 
 La Francia firmò 

l'armistizio di 
Villafranca con 
l'Austria. 

 La Lombardia passava 
al Regno di Sardegna. 

 Alla Francia andavano 
Nizza e Savoia. 

una tra: 
 I Prussiani sconfissero 

l'Austria presso 
Sadowa. 

 I Prussiani e gli Italiani 
vinsero. 

 L'Austria cedette il 
Veneto (tramite la 
Francia) all'Italia. 

 Con la Pace di Vienna 
l'Italia ottenne il Veneto 
tramite Napoleone III…

 

1 una tra: 
 Al Regno di Sardegna  

fu annessa la 
Lombardia. 

 La Toscana fu annessa 
al Regno di Sardegna. 

 L'Emilia-Romagna fu 
annessa al Regno di 
Sardegna. 

 L'Italia ottenne il 
Veneto. 

 

 

 1 una tra: 
 Veneto 
 Lazio 
 Trentino 
 Venezia Giulia 
 Il sud d'Italia/Regno 

delle due Sicilie 
 Trieste… 

una tra: 
 Lazio 
 Trentino 
 Venezia Giulia 
 Trieste… 

 

Totale 5  
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Dom. Punti Risposta Ulteriori indicazioni di valutazione 

21.1 1  Spedizione dei mille  

21.2 1  A Teano  

Totale 2  

 
Dom. Punti Risposta Ulteriori indicazioni di valutazione 

22 2 Destra Sinistra Per quattro risposte esatte,  
2 punti, per tre e due risposte 
esatte, 1 punto. 

 C 
 B 

 D 
 A 

 

Dom. Punti Risposta Ulteriori indicazioni di valutazione 

23 1 tre tra: 
 FIAT 
 Pirelli 
 Breda 
 Eridania 
 Terni 
 Cirio… 

 

 

Dom. Punti Risposta Ulteriori indicazioni di valutazione 

24.1 1 tre tra: 
 produzione di sale 
 viticoltura 
 frutticoltura 
 coltivazione degli ulivi 
 artigianato 
 traffico marittimo 
 lavorazione del pesce 
 edilizia 
 tessile… 

Per tre o due risposte esatte, 1 
punto. 

24.2 1  Saline di Pirano 
 Saline di Sicciole 

Totale 2  

 

Dom. Punti Risposta Ulteriori indicazioni di valutazione 

25 1  Slavljanski Rodoljub (Il Patriota slavo)  

 
 
Punti complessivi PE 2: 60 
 


